
Направлено в суд уголовное дело в отношении жителя г. Барнаула по обвинению в оскорблении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 28-летнего жителя г. Барнаула, обвиняемого в публичном оскорблении сотрудника милиции.

Следствием установлено, что в начале сентября 2009 года обвиняемый совместно со своим товарищем распивали спиртные напитки около остановки общественного транспорта. В этот момент к ним подошли сотрудники милиции. Представившись и предъявив свое служебное удостоверение, милиционеры потребовали от молодых людей незамедлительно прекратить нарушать общественный порядок и распивать спиртное, а также предложили им разойтись по домам. Однако в ответ на данное требование один из молодых людей стал выражаться в адрес сотрудника правоохранительных органов грубой нецензурной бранью, употребляя при этом оскорбительные слова и выражения, унижающие честь и достоинство последнего. Оскорбления в адрес милиционера в присутствии посторонних лиц продолжались и после того, как мужчина был доставлен в отделение милиции.

Собрав достаточные доказательства, следствие предъявило мужчине обвинение по ст. 319 УК РФ (Публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Уголовное дело направлено в Ленинский районный суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева

17 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/629619/folder/873343>